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Sway Line Slipover (Tee) от Aneta Szydlak-Bleyer 
https://www.ravelry.com/patterns/library/sway-line-slipover-tee 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Безрукавка вяжется сверху вниз 
 
РАЗМЕРЫ 
XS (S/ M/ L) (XL/ 2XL/ 3XL/ 4XL) 
Обхват груди: 75 (85/ 95/ 105) (115/ 125/ 135/ 145) см 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Обхват груди: 80 (90/ 99.5/ 109.5) (118/ 128/ 138/ 148) см 
Припуск на облегание: 0-5 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
LAMANA Como (100% меринос, 25г/120м) + LAMANA Premia (60% мохер, 40% шёлк, 25г/300м), по 
700 (800/ 911/ 1030) (1150 / 1270/ 1370/ 1515) м 
 
Для укороченного варианта на 110 (130/ 140/ 150) (165/ 180/ 190/ 205) м меньше 
 
Вязать в 2 нити меринос + мохер 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 4 мм, 3.5 мм 
Маркеры 
Крючок 
 
ПЛОТНОСТЬ 
19.5п x 29р = 10 см в лицевой глади спицами 4 мм после блокировки 

https://www.ravelry.com/patterns/library/sway-line-slipover-tee
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить за работой. 
 
Набор петель provisional cast on 
 
https://www.youtube.com/watch?v=B8oy8_vxPIk&ab_channel=knitting.adventures 
 
Набор петель Tubular cast-on  
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239078%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_1 
 
Добор петель Double Twist Loop Cast On 
 
https://www.youtube.com/watch?v=tLJhjU6lIl0&ab_channel=knitting.adventures 
 
Закрытие петель tubular bind-off 
 
При круговом вязании 
 
https://www.youtube.com/watch?v=W9tZO3TiunU&ab_channel=knitting.adventures 
 
При вязании поворотными рядами 
 
https://www.youtube.com/watch?v=YYeuN2injzs&ab_channel=knitting.adventures 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо (M1R) 
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю лицевой 
за переднюю стенку. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=1w9Ox4ILOQA&ab_channel=knitting.adventures 
 

 
     

https://www.youtube.com/watch?v=B8oy8_vxPIk&ab_channel=knitting.adventures
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239078%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239078%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239078%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://www.youtube.com/watch?v=tLJhjU6lIl0&ab_channel=knitting.adventures
https://www.youtube.com/watch?v=W9tZO3TiunU&ab_channel=knitting.adventures
https://www.youtube.com/watch?v=1w9Ox4ILOQA&ab_channel=knitting.adventures
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1 лицевая из протяжки с наклоном влево (M1L) 
 
https://www.youtube.com/watch?v=1w9Ox4ILOQA&ab_channel=knitting.adventures 
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 

  
 
3 из 1 с наклоном влево (M2L) 
 
https://www.youtube.com/watch?v=qYxckuht5js&ab_channel=knitting.adventures 
 
Поднять на левую спицу левую дужку петли двумя рядами ниже последней петли на правой спице. 
Перенести нить вперед, провязать петлю изнаночной, не снимая со спицы, провязать ту же петлю 
лицевой 
 

 
 
3 из 1 с наклоном вправо (M2R) 
 
https://www.youtube.com/watch?v=qYxckuht5js&ab_channel=knitting.adventures 
 
Поднять на левую спицу правую дужку петли ниже последней петли на левой спице, провязать 
лицевой за заднюю стенку, перенести нить вперед и провязать ту же петлю изнаночной за переднюю 
стенку. 
 

 
 
  

https://www.youtube.com/watch?v=1w9Ox4ILOQA&ab_channel=knitting.adventures
https://www.youtube.com/watch?v=qYxckuht5js&ab_channel=knitting.adventures
https://www.youtube.com/watch?v=qYxckuht5js&ab_channel=knitting.adventures
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Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
Ссылка из оригинала описания 
https://www.youtube.com/watch?v=La5WcX1OMUE&ab_channel=knitting.adventures 
 
Русскоязычное видео 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Укороченные ряды Shadow wrap  
 
https://www.youtube.com/watch?v=dmzZcnBGqJU&ab_channel=knitting.adventures 
 
При вязании лицевыми петлями 
 
Поднять на левую спицу правую дужку петли ниже последней петли на левой спице, провязать 
лицевой эту новую петлю и вернуть обратно на левую спицу (считать новую и исходную петли 
одной петлей). 
 

 
 
При вязании изнаночными петлями 
 
Снять петлю на правую спицу не провязывая, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 
поднять на левую спицу изнаночную петлю предыдущего ряда, провязать изнаночной эту новую 
петлю, вернуть обратно на левую спицу новую и исходную петли (считать их одной петлей) 
 

 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Определитесь с размером, используя размерную схему в конце описания. 
 
Горловина 
 
Выбрать вариант обработки горловины – одинарная бейка или двойная. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=La5WcX1OMUE&ab_channel=knitting.adventures
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://www.youtube.com/watch?v=dmzZcnBGqJU&ab_channel=knitting.adventures
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Двойная бейка 
 
Набрать 96 (100/ 100/ 104) (104/ 104/ 108/ 108) петель на спицы 3,5 мм методом provisional cast on. 
Замкнуть работу в круг. Поместить маркер начала ряда (середина спинки). 
 
Ряды 1-2: (1 лицевая, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. 
 
Ряды 3-15: (1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. 
 
Ряд 16: изнаночные петли. 
 
Ряды 17-31: (1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. 
 
Примечание: для удобства работы по подгибу воротника в дальнейшем рекомендуется пропустить 
через все петли последнего ряда вспомогательную нить. 
 
Одинарная бейка 
 
Набрать 96 (100/ 100/ 104) (104/ 104/ 108/ 108) петель на спицы 3,5 мм методом tubular cast on. 
Замкнуть работу в круг. Поместить маркер начала ряда (середина спинки). 
 
Вязать 8 рядов резинкой 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная. 
 
Кокетка 
 
Перейти на спицы 4 мм.  
 
Установочный ряд:  
 
13 (13/ 13/ 15) (15/ 15/ 15/ 15) лицевых, поместить маркер,  
 
** 
1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная, поместить маркер,  
4 лицевые, поместить маркер,  
1 лицевая, (1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку) в скобках повторить 3 раза, 1 изнаночная, 1 
лицевая, поместить маркер,  
4 лицевые, поместить маркер,  
1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная, поместить маркер,  
** 
 
25 (27/ 27/ 29) (29/ 29/ 31/ 31) лицевая, поместить маркер,  
 
Между ** ** повторить еще раз. 
 
12 (14/ 14/ 14) (14/ 14/ 16/ 16) лицевых.  
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Росток 
 
Росток выполняется укороченными рядами Shadow wrap (можно немецкими укороченными рядами). 
 
В скрещенной резинке при вязании поворотными рядами в лицевых рядах лицевые петли вяжутся за 
заднюю стенку, изнаночные петли за переднюю стенку, в изнаночных рядах лицевые петли вяжутся 
за переднюю стенку, изнаночные петли за заднюю стенку.  
 
Ряд 1 (ЛС):  
 
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
1 лицевая, SW петля, повернуть работу. 
 
Прибавлено 4 петли. 
 
Ряд 2 (ИС):  
 
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера начала ряда, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер, 
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
1 изнаночная, SW петля, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС):  
 
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера начала ряда, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до SW петли предыдущего ряда, SW петлю провязать лицевой как одну петлю, 1 
лицевая, SW петля, повернуть работу. 
 
Прибавлено 8 петель. 
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Ряд 4 (ИС):  
 
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера начала ряда, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер, 
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до SW петли предыдущего ряда, SW петлю провязать изнаночной как одну 
петлю, 1 изнаночная, SW петля, повернуть работу. 
 . 
Ряд 5 (ЛС):  
 
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера начала ряда, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до SW петли предыдущего ряда, SW петлю провязать лицевой как одну петлю, 
маркер,  
1 изнаночная, SW петля, повернуть работу. 
 
Прибавлено 8 петель. 
 
Ряд 6 (ИС):  
 
1 лицевая, маркер, 
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера начала ряда, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер, 
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
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вязать изнаночными до SW петли предыдущего ряда, SW петлю провязать изнаночной как одну 
петлю, маркер, 
1 лицевая, SW петля, повернуть работу. 
 
Ряд 7 (ЛС):  
 
1 изнаночная, маркер, 
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера начала ряда, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 изнаночная, SW петлю провязать лицевой за заднюю стенку как одну петлю, 1 изнаночная, маркер,  
1 лицевая, SW петля, повернуть работу. 
 
Прибавлено 8 петель. 
 
Ряд 8 (ИС):  
 
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера начала ряда, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер, 
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
1 лицевая, SW петлю провязать изнаночной за заднюю стенку как одну петлю, 1 лицевая, маркер,  
1 изнаночная, SW петля, повернуть работу. 
 
Ряд 9 (ЛС):  
 
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
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вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера начала ряда, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до SW петли предыдущего ряда, SW петлю провязать лицевой как одну петлю,  
1 лицевая, SW петля, повернуть работу. 
 
Прибавлено 8 петель. 
 
Ряд 10 (ИС):  
 
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера начала ряда, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер, 
1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 1 изнаночная, 
маркер,  
вязать изнаночными до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать изнаночными до SW петли предыдущего ряда, SW петлю провязать изнаночной как одну 
петлю, 1 изнаночная, SW петля, повернуть работу. 
 
На каждом плече по 29 петель. 
 
Ряды 9 и 10 повторить еще 2 (2/ 2/ 3) (3/ 4/ 4/ 4) раза 
 
Следующий ряд (ЛС): 
 
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
1 лицевая, 3 из 1 с наклоном влево, вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, 
3 из 1 с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера начала ряда, маркер. 
 
Прибавлено 4 петли. 
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На спицах 152 (156/ 156/ 168) (168/ 176/ 180/ 180) петель- по 39 (41/ 41/ 43) (43/ 43/ 45/ 45) петель 
переда и спинки и по 37 (37/ 37/ 41) (41/ 45/ 45/ 45) петель на плечах. 
Вернуться к работе по кругу 
 
Следующий ряд:  
 
вязать лицевыми до последней петли перед маркером, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 
лицевая, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, снять маркер, 1 лицевая, поместить маркер, 
вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, поместить маркер, 1 лицевая, снять 
маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, (вязать лицевыми до SW петли предыдущего 
ряда, SW петлю провязать лицевой как одну петлю) в скобках повторить 2 раза, вязать лицевыми до 
последней петли перед маркером, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
вязать лицевыми до маркера, снять маркер, 1 лицевая, поместить маркер, 
вязать скрещенной резинкой до последней петли перед маркером, поместить маркер, 1 лицевая, снять 
маркер,  
вязать лицевыми до маркера, маркер,  
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер,  
1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Прибавлено 4 петли. 
 
Ряд с прибавками: 
 
вязать лицевыми до последней петли перед маркером, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 
лицевая, маркер,  
(вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, вязать лицевыми до маркера) в скобках повторить 
2 раза, 
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, 
1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до последней петли перед 
маркером, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер,  
(вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, вязать лицевыми до маркера, маркер) в скобках 
повторить 2 раза, 
вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, 
1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Прибавлено 4 петли 
 
Ряд с прибавками повторить еще 6 (7/ 8/ 8) (8/ 8/ 8/ 8) раз. 
 
На спицах 184 (192/ 196/ 208) (208/ 216/ 220/ 220) петель.  
 
Разделение переда и спинки: обрезать нить, снять маркер начала ряда, перенести на правую спицу, 
не провязывая 36 (37/ 38/ 42) (42/ 44/ 44/ 44) петли спинки вместе с маркерами, перенести 21 петлю 
рукава на держатель, перенести 71 (75/ 77/ 83) (83/ 87/ 89/ 89) петель переда вместе с маркерами на 
отдельный держатель, перенести 21 петлю рукава на держатель.  
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Спинка 
 
На спицах 71 (75/ 77/ 83) (83/ 87/ 89/ 89) петель спинки.  
 
Кромочные вязать в лицевых рядах лицевыми петлями, в изнаночных рядах изнаночными петлями.  
 
По лицевой стороне спинки присоединить нить и вязать поворотными рядами.  
 
Ряд 1 (ЛС): кромочная, 1 лицевая за заднюю стенку, (вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, 
вязать лицевыми до маркера, маркер) в скобках повторить 3 раза, вязать скрещенной резинкой до 2 
последних петель ряда, 1 лицевая за заднюю стенку, кромочная. 
  
Ряд 2 (ИС): кромочная, 1 изнаночная за заднюю стенку, (вязать скрещенной резинкой до маркера, 
маркер, вязать изнаночными до маркера, маркер) в скобках повторить 3 раза, вязать скрещенной 
резинкой до 2 последних петель ряда, 1 изнаночная за заднюю стенку, кромочная. 
 
Вязать еще 30 (30/ 32/ 32) (32/ 32/ 28 /24) ряда, повторяя ряды 1 и 2 или 11 (11/ 12/ 12) (12/ 12/ 10/ 9) 
см от разделения. Закончить изнаночным рядом.  
 
Ряд с прибавками: вязать в установленном порядке до третьего маркера, маркер, 1 лицевая, 1 лицевая 
из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до последней петли перед маркером, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер, вязать в установленном порядке до конца ряда.   
 
Прибавлено 2 петли. 
 
Повторить прибавки еще 4 (2/ 2/ 3) (1/ 1/ -/ -) раз в каждом 4 ряду, затем еще 0 (5/ 8/ 8) (15/ 17/ 22/ 26) 
раз в каждом 2 ряду.  
 
Провязать еще 1 изнаночный ряд по рисунку.  
 
Прибавлено 10 (16/ 22/ 24) (34/ 38/ 46/ 54) петли. На спицах 81 (91/ 99/ 107) (117/ 125/ 135/ 143) петли.  
 
Обрезать нить. 
 
Перенести петли на держатель вместе с маркерами. 
 
Перед 
 
Перенести петли переда с держателя на спицы.  
 
Вязать как спинку, но не обрезать нить. 
 
Объединение спинки и переда: 1 изнаночная, вязать петли переда по рисунку, добрать 3 (3/ 3/ 5) (5/ 
5/ 5/ 7) петель подреза методом Double Twist Loop Cast on, 1 изнаночная, вязать петли спинки по 
рисунку, добрать 3 (3/ 3/ 5) (5/ 5/ 5/ 7) петель подреза методом Double Twist Loop Cast on. Поместить 
маркер начала ряда. Замкнуть работу в круг. 
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Тело 
 
На спицах 168 (188/ 204/ 224) (244/ 260/ 280/ 300) петель. 
 
Вязать 22 см (для укороченного варианта 12 см) или на 15 см меньше желаемой длины следующим 
образом: (вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, вязать лицевыми до маркера, маркер) в 
скобках повторить 6 раз, вязать скрещенной резинкой до последней петли ряда, 1 лицевая за заднюю 
стенку.  
 
Следующий ряд для размера 4XL: вязать в установленном порядке до 5 последних петель ряда, 1 
лицевая за заднюю стенку, поместить дополнительный маркер, 2 вместе лицевой, 1 изнаночная, 1 
лицевая за заднюю стенку. Снять маркер начала ряда. 
 
Следующий ряд для остальных размеров: вязать в установленном порядке до 3 последних петель 
ряда, 1 лицевая за заднюю стенку, поместить дополнительный маркер, 2 вместе лицевой. Снять 
маркер начала ряда. 
 
Разделение переда и спинки: вязать в установленном порядке до 6 маркера, (1 изнаночная, 1 лицевая 
за заднюю стенку) в скобках повторить 3 (3/ 3/ 5) (5/ 6/ 6/ 6) раз, 1 изнаночная, снять 1 петлю, 
перенести 84 (94/ 102/ 112) (122/ 130/ 140/ 150) петель до дополнительного маркера на держатель. 
Дополнительный маркер снять, остальные маркеры перенести вместе с петлями.  
 
На спицах 83 (93/ 101/ 111) (121/ 129/ 139/ 149) петель переда. 
 
Далее перед и спинка вяжутся отдельно поворотными рядами. 
 
Перед 
 
Ряд 1 (ИС): 1 изнаночная, (вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, вязать изнаночными до 
маркера, маркер) в скобках повторить 3 раза, вязать скрещенной резинкой до последней петли, 1 
изнаночная. 
 
Ряд 2 (ЛС): снять 1 петлю, (вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, вязать лицевыми до 
маркера, маркер) в скобках повторить 3 раза, вязать скрещенной резинкой до последней петли, снять 
1 петлю. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 8 раз, затем еще раз ряд 1, снимая все маркеры. 
 
Нижний край 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, вязать скрещенной резинкой до последней петли, снять 1 петлю. 
 
Ряд 2 (ИС): 1 изнаночная, вязать скрещенной резинкой до последней петли, 1 изнаночная. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 8 раз, затем еще раз ряд 1. 
 
Вязать 1 изнаночный ряд резинкой 1x1. 
 
Закрыть петли методом tubular bind off. 
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Спинка 
 
Перенести петли спинки с держателя на спицы. 
 
Ряд 1 (ЛС): 2 вместе лицевой, (вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, вязать лицевыми до 
маркера, маркер) в скобках повторить 3 раза, вязать скрещенной резинкой до последней петли, снять 
1 петлю. 
 
Далее вязать как перед.  
 
Рукава 
 
Левый рукав 
 
На спицы 3,5 мм начиная снизу проймы вдоль передней части поднять 40 (44/ 48/ 50) (52/ 54/ 56/ 60) 
петель (размер XS-L 4 петли из 5 рядов, размеры XL-4XL 3 петли из 4 рядов), поместить маркер, 
провязать 21 петлю рукава с держателя скрещенной резинкой, начиная и заканчивая лицевой за 
заднюю стенку, поместить маркер, поднять 41 (45/ 49/ 51) (53/ 56/ 57/ 61) петлю вдоль задней части 
проймы. Поместить маркер начала ряда.  
 
На спицах 102 (110/ 118/ 122) (126/ 130/ 134/ 142) петли.  
 
Вязать 1 ряд скрещенной резинкой, начиная лицевой за заднюю стенку, заканчивая изнаночной.  
 
Формировать рукав немецкими укороченными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать скрещенной резинкой, начиная лицевой за заднюю стенку до второго маркера, 
маркер, 1 изнаночная, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, 1 лицевая, маркер, вязать скрещенной резинкой до маркера, маркер, 1 
лицевая, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать скрещенной резинкой до двойной петли предыдущего ряда, 
двойную петлю вязать лицевой за обе ножки, 1 изнаночная, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать скрещенной резинкой до двойной петли предыдущего ряда, 
двойную петлю вязать изнаночной за обе ножки, 1 лицевая, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 7 (8/ 9/ 9) (9/ 10/ 10/ 10) раз.  
 
Следующий ряд (ЛС): двойная петля, вязать скрещенной резинкой до маркера начала ряда, провязав 
двойную петлю предыдущего ряда лицевой за обе ножки.  
 
Далее вязать по кругу. В первом ряду оставшуюся двойную петлю вязать лицевой за обе ножки.  
 
Ряд 1: 1 лицевая за заднюю стенку, поменять следующие 2 петли местами (так чтобы лицевая петля 
проходила над изнаночной) и провязать их вместе лицевой за задние стенки, вязать скрещенной 
резинкой до 2 последних петель ряда, 2 вместе лицевой за задние стенки. Убавлено 2 петли. 
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Ряд 2: 1 лицевая за заднюю стенку, 2 вместе лицевой за задние стенки, вязать скрещенной резинкой 
до 3 последних петель ряда, 2 вместе лицевой за задние стенки, 1 лицевая за заднюю стенку. Убавлено 
2 петли. 
 
Ряд 3: 2 лицевые за задние стенки (не вместе), 2 вместе лицевой за задние стенки, вязать скрещенной 
резинкой до 4 последних петель ряда, 2 вместе лицевой за задние стенки, 2 лицевые за задние стенки 
(не вместе). Убавлено 2 петли. 
 
Ряд 4: 3 лицевые за задние стенки, 2 вместе лицевой за задние стенки, вязать скрещенной резинкой 
до 5 последних петель ряда, 2 вместе лицевой за задние стенки, 3 лицевые за задние стенки. Убавлено 
2 петли. 
 
Ряд 5: 4 лицевые за задние стенки, (2 вместе лицевой за задние стенки) 2 раза, вязать скрещенной 
резинкой до 8 последних петель ряда, (2 вместе лицевой за задние стенки) 2 раза, 4 лицевые за задние 
стенки. Убавлено 4 петли. 
 
Примечание: если вы работаете с не эластичной пряжей (например, хлопок или шелк), то следующие 
2 ряда можно провязать спицами еще меньшего размера 
 
Ряд 6: 6 лицевых за задние стенки, (2 вместе лицевой за задние стенки) 2 раза, вязать скрещенной 
резинкой до 10 последних петель ряда, (2 вместе лицевой за задние стенки) 2 раза, 6 лицевых за 
задние стенки. Убавлено 4 петли. 
 
На спицах 86 (94/ 102/ 106) (110/ 114/ 118/ 126) петель. 
 
Вязать 1 ряд резинкой 1x1. Закрыть петли методом tubular bind off. 
 
Правый рукав 
 
Вязать как левый, но поднять 40 (44/ 48/ 50) (52/ 54/ 56/ 60) петель вдоль задней части, затем 41 (45/ 
49/ 51) (53/ 56/ 57/ 61) петлю вдоль передней части.  
 
Обработка горловины 
 
Поместить на спицы 96 (100/ 100/ 104) (104/ 104/ 108/ 108) петель наборного края provisional cast on. 
 
Сложить воротник внутрь и присоединить. Для этого провязывать вместе лицевой по 2 петли (1 петля 
со спицы и 1 петля ряда, помеченного вспомогательной нитью (см. видео по ссылке 
https://www.youtube.com/watch?v=7V_LM8R1cYU&ab_channel=knitting.adventures). 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=7V_LM8R1cYU&ab_channel=knitting.adventures
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  XS S M L XL 2XL 3XL 4XL   

a 45 
17¾ 

47 
18½ 

47 
18½ 

49 
19¼ 

49 
19¼ 

49 
19¼ 

51 
20 

51 
20 

см 
дюймы 

b 80 
31½ 

90 
35½ 

99.5 
39 

109.5 
43 

118 
46½ 

128 
50½ 

138 
54¼ 

148 
58¼ 

см 
дюймы 

c 80 
31½ 

90 
35½ 

99.5 
39 

109.5 
43 

118 
46½ 

128 
50½ 

138 
54¼ 

148 
58¼ 

см 
дюймы 

d 17 
6¾ 

18 
7 

20.5 
8 

22 
8¾ 

24 
9½ 

25 
9¾ 

26 
10¼ 

27.5 
10¾ 

см 
дюймы 

e 37 
14½ 

37 
14½ 

37 
14½ 

37 
14½ 

37 
14½ 

37 
14½ 

37 
14½ 

37 
14½ 

см 
дюймы 

f 61.5 
24¼ 

62.5 
24¾ 

66 
26 

68 
26¾ 

70 
27½ 

72 
28¼ 

73 
28¾ 

74 
29¼ 

см 
дюймы 

 


